

Interpellationssvar

Dnr 21KS413-2
2021-10-20

Kommunfullmäktige

Svar på Interpellation från Moderaterna (M) - Hillesjön och andra vattendrag

Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 27 september 2021, väckte Lars Beckman - Moderaterna (M) följande interpellation.

”Gävle kommun finns det många vackra och fina sjöar. Hillesjön har historiskt rensats av Gävle kommun för att vara ett levande vattendrag. Dock har kommunen slutat med det trots att det exempelvis skulle vara ett utmärkt projekt inom ramen för arbetsmarknadsenheten.

Det är viktigt med levande vattendrag och öppna och fria sjöar i Gävle kommun.

Med anledning av ovanstående frågar jag Erik Holmestig (C) följande:

- Vad finns det för planer för att hålla Hillesjön öppen och fri från igenväxt?
- Varför slutade Gävle kommun med det förebyggande underhållet av Hillesjön?
- Finns det några planer för att göra en fin badplats i anslutning till sjön för att barn och familjer ska kunna leka och bada i sitt närområde utan att vara tvungen att resa till Bolognerbadet?”

Erik Holmestig (C), Kommunalråd fick i uppdrag att besvara interpellationen.

Som svar på interpellationen vill jag anföra följande

Svar på fråga 1:

Det finns ingen kommunal plan för att hålla Hillesjön öppen och fri från igenväxning.

Svar på fråga 2:

Såvitt jag känner till har det aldrig fattats kommunala beslut om att hålla Hillesjön öppen. De miljömål och regler kring bland annat utsläpp av växtnä-



ringsämnen som gäller övriga delar av kommunen omfattar också Hillesjön och dess avrinningsområden.

Svar på fråga 3:

Gävle kommun har i dagsläget inga planer på att anlägga badplats vid Hillesjön.

Härmed anser jag att interpellationen är besvarad.

Erik Holmestig (C)
Kommunalråd